

प्रिय हेनराइको परिवारहरु

कोविड-१९ (COVID-19) बारेको चिन्ताले सिग्र वातावरण परिवर्तनको सिर्जना गराईदिएको छ, जहाँ जनस्वास्थ्यलाई ख्यालमा राखी सिग्र परिवर्तनहरु गरिन्दै छ।

वितेको चौबिस घण्टामा मात्रै विश्व स्वास्थ्य संस्थाले अन्तराष्ट्रिय माहामारी रोग भनि घोषणा गरेको छ; विस्वका भागहरु बाट अमेरिकामा गरिने यात्राहरुमा रोक लगाएको छ; राष्ट्रिय खेल-कुद कार्यक्रमहरुमा रोक लगाईएको छ या खाली मैदानमा खेलाइन्छ। पुरा राष्ट्रभरिनै सामुहिक कार्यक्रमहरुमा रोक लगाइन्दैछ।

धेरै ध्यान कोविड-१९ को व्यक्ति सकारात्मक जांच प्रति भएता पनि, हामी सर्न सक्ने सम्भावना, चौध दिनको निम्ति आफै अलग रहने (self quarantine) र धेरै परखदा लामो स्वास्थ्य समस्या खतरा बेहोर्नु पर्ने प्रति उत्तिनै चिन्तित छौ। हामीले मुख्य निर्णय सूचना प्रधान गर्नु परेको छ:

यो सोमबार मार्च १६ देखि हेनराइको सार्वजनिक विद्यालय पुरा दुइ हप्ताको निम्ति विद्यार्थीहरुको लागि बन्द गरिएको छ (सुक्रबार मार्च २७ सम्म)। हामी यस अवस्थालाई लगातार ध्यानमा राख्ने छौ, र यदि बन्द समय अवधि बढाउनु परेमा हामी पछि निर्णयको सूचना गर्ने छौ। सबै हेरफेर गरिएको बारेमा तपाईंलाई जति सगदो तुरुन्तै जानकारी गराउने छौ।

विद्यार्थीहरुले आफ्नो शिक्षा कसरि अघाडी बढाऊला भन्ने जिज्ञासा यसले तपाईंमा उत्पन्न गराउछ भनि हामीले महसुस गरेका छौ। यसको निम्ति हामीले विस्तार योजना बनाईसकेका छौ, र विस्तृत विवरण तुरुन्तै खबर द्वारा जानकारी गराउने छौ।

- हाम्रो शिक्षक र कर्मचारीहरुले मार्च १६ तारिक तिहरुको तयारी गर्न सुरु गर्नेछ। "दुर शिक्षा" ("virtual learning") अनुभव (डिजिटल र अदिजीटल (digital and non-digital)) बाट प्रधान गरिने शिक्षा सबै कक्षाका विद्यार्थीहरुका लागि मंगलबार मार्च १७ देखि उपलाभ हुनेछ।

यस्तो अनुभव कहिले नगरिएको समयमा, हामी हाम्रो समुदयलाई स्वास्थ्य र सुरक्षित रहेको निश्चित गर्न सक्दो प्रयत्न गर्ने छौ। HCPS सुविदा स्थान र विद्यार्थी यातायात विभागहरुले विद्यालय भवनहरु र बसहरुको थप सरसफाई गर्ने छ, र लगातार रुपमा उत्तम सरसफाईको अभ्यास गरि रहने छ।

थप जानकारीमा, हाम्रा विद्यार्थीहरुका लागि हाम्रा विद्यालयमा दिलाइने खाद्यान्नहरु उनीहरुका मुख्य दैनिकी पोषण हुन्। हेनराइको समुदाय भरिनै यो विशेष आवश्यकतालाई सम्बोधन गर्न थप योजनाहरु बनाइदै छ।

कृपया यो निर्णयलाइ हल्का साथ लिएका छैनौं भनि बुज्जुहोस। शैक्षिक तालिकामा भएका कुनै पनि हेर-फेरले बाधा र असहज तुल्याउछ भनि हामीले महसुस गरेका छौं। तर हाम्रो विद्यार्थीहरु, कर्मचारीहरु, र समुदाईको स्वास्थ्य र सुरक्षामा प्राथमिकता सधै हुनै पछै।

थप अजै जानकारी अर्को सूचनामा प्राप्त गर्नु हुनेछ भनि फेरी जानकारी गराउदछु। साथै हामीले हाम्रो वेबसाइटमा कोविड-१९ (["COVID-19"](#)को पेज बनाएका छौं, जहाँ विद्यालय विवाग बाट जानकारी राखेको पाउनु हुनेछ।

हामी सबै मिलि यस बाट पर हुनेछौं र म प्रतिज्ञा गर्छु कि हेनराइको काउन्टी सार्वजनिक विद्यालयका समर्पित झुण्डले तपाइलाई र हाम्रो परिवारलाइ गर्व तुल्याउने छ।

उपलब्द भएको समयमा थप जानकारीको निम्ति कृपया आफ्नो इमेल हेर्दै गर्नुहोस्। तपाइँको धर्यता र समझदारीको निम्ति धन्यवाद।

सुभचिन्तक,

Amy E. Cashwell, Ed. D.

निरीक्षक(Superintendent)